Uitwerkingen MULO-A Meetkunde Algemeen 1922
Opgave 1

De constructie kan als volgt worden uitgevoerd.

1)  Teken een lijn  m  en kies daarop een punt  E.

2)  Richt in  E  een loodlijn op  m  op en pas daar lijnstuk  EC  op.

3)  Cirkel vanuit  C  het gegeven lijnstuk  CD  af waarbij  D  op  m  ligt.

4)  Construeer de bissectrice van de gegeven hoek  C  (zie de rechterfiguur).

5)  Construeer met  C  als hoekpunt  aan weerszijden van  CD  hoeken die gelijk zijn aan de helft van 
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6)  De tweede benen van deze hoeken snijden  m  in  A  resp.  B.

7)  Voltooi driehoek  ABC.
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Opgave 2

De hoogtelijn  CD  verdeelt driehoek  ABC  in twee deeldriehoeken  ADC  en  BDC.

Driehoek  ADC  is van het type  300 – 600 – 900  waaruit direct volgt dat  
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Driehoek  
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 is gelijkbenig rechthoekig en dus geldt  
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De oppervlakte van driehoek  ABC  is dus  
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Opgave 3

Door de opvolgende middens  P,  Q,  R  en  S  te verbinden en de diagonalen  AC  en  BD  te tekenen, is  PS  middenparallel in driehoek  ACD  en  QR  middenparallel in driehoek  ABC.

Hieruit volgt dat  PS // AC  en  PS = ½ AC  en ook  QR // AC  en  QR = ½ AC.

Hieruit volgt dat   PS // QR  en  PS = QR.

Op grond hiervan is vierhoek  PQRS  een parallellogram en de diagonalen  PR  en  QS  halveren elkaar dus.
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